

Magyarok találkozója Ukrajnában

Szeptember 12-én, szombaton került sor a hatodik Magyar Adventisták Kárpátaljai Találkozójára Ukrajnában, Beregszászon. Ezen a találkozón összesen mintegy 400-an vettek részt - hat magyar ajkú, kárpátaljai gyülekezet tagjai igen nagy létszámban voltak jelen, valamint a határmenti magyar gyülekezetekből mintegy negyven fő, de még Budapestről, Egerből, Miskolcra is érkeztek testvérek. A helyi ukrán testvéreket a területi elnök, Korzolszt testvér képviselte, Lembergől. Minden előadás fordítások segítségével megtörtént.

A megnyitással alkalmával Pircsik Illés lelkész testvér a 133. zsoltár szavaival köszöntötte a résztvevőket: "Mily jó, mily gyönyörűség, amikor egy lakoznak az atyafiak". A délelőtti istentiszteleten "csai Tamás, a Magyar Unió elnöke szavalt Istent imádván. A Thesszalonikabeliekhez írott 1. levél 2. fejezete alapján felhívta a figyelmet a Biblia naponta tanulmányozására (az Igével való állandó) fontosságára, amely felhívta minket a nehézségekkel való küzdelemre és missziós küldetésünk teljesítésére. A délutáni istentiszteleten Pácsi László testvér folytatta az 1Thesszalonikai levél tanulmányozását, ahol az 5. fejezet 1-9. versét taglalva a gyakorlati Krisztus-várisra hívta fel a résztvevők figyelmét: a várokozásra, a közösségre, a lelki fegyverzet élmellvasás és sisakjában! Állás állításhoz.

Az igehirdetéseket nagyszámú nézők, fővárosi és vidéki kórházok szolgálatára tették szívesebben. Nagy lelkesedéssel szolgált mindenki, a nyolcvan évestől kezdve a hegedűművészen át az öt-hat éves gyermekig. A Magyar Unió ajándékozta 200 db magyar nyelvű szombatiskolát osztottak szét a találkozón.

Ástban hazafelé, a magyar konvoj meglátogatott Nagyberegen egy építési gyülekezetet, melynek még csak a falai álltak. Egyik magyarországi testvérünk 300 000 Ft-ot ajándékozott a gyülekezet építésére.

Köszönettel tartozunk Magyar András testvérnek, aki betegsége ellenére is munkálta a találkozót.

Á

Pácsi
László

További képek a Galáriában.